

中共哈尔滨体育学院委员会

党史学习教育信息简报

(第66期)

中共哈尔滨体育学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021年6月22日

纪委书记那贵玲赴体育艺术学院讲思政课



6月16日早8点，纪委书记那贵玲在第一教学楼1310教室为体育艺术学院2019级学生讲述了一节生动的思政课。

那书记以“习近平新时代中国特色社会主义思想的最新内容”为主题，阐述了三个方面的内容：一是准确把握和领会党的十九届四中全会的重大意义；二是深刻领会中国特色社会主义制度和国家治理体系的显著优势；三是准确把握坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理

体系和治理能力现代化的总体要求、总体目标和重点任务。那书记首先讲到：党的十九届四中全会是在关键时期召开的一次重要会议，全会主题重大、事关根本、成果丰硕、影响深远，开创了改革开放事业的新进程，开创了中国特色社会主义事业发展的新境界，开创了中国共产党治国理政的新篇章，开创了中华民族伟大复兴的新阶段。

随后，那书记从13个方面进行阐述了“深刻领会中国特色社会主义制度和治理体系的显著优势”这一部分内容。那书记将《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》分为三大板块进行讲解：第一板块为总论部分，主要阐述中国特色社会主义制度发展的历史性成就、显著优势，提出新时代坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义和总体要求；第二板块为分论，聚焦坚持和完善支撑中国特色社会主义制度的根本制度、基本制度、重要制度，明确了各项制度必须坚持的根本点、完善和发展的方向；第三板块为第十五部分和结束语，主要为加强党对坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的领导相关内容。

最后，那书记强调，我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚定信心、保持定力、锐意进取、开拓创新，为坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化，为实现“两个一百

年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

通过本次思政课，体育艺术学院学生不仅学习了党的十九届四中全会精神，对全会精神有了更清晰的认识和更深刻的理解，还懂得了要坚持中国特色社会主义制度自信，开辟“中国之治”新境界。课后同学们纷纷表示，通过这次思政课的学习，更加明确了自己肩负着实现中华民族伟大复兴的历史使命、肩负着建设社会主义现代化的时代重任，要在以后的学习中为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗！

中共哈尔滨体育学院委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021年6月22日

报：省委教育工委宣传部、中共哈尔滨体育学院委员会党史学习教育领导小组
发：全校各党总支、直属党支部